

《關懷盃》兒子球隊 1 局失 12 分 張志豪笑稱：我少棒 1 局被打 15 分

王覺一 / 花蓮報導

2023 年 11 月 25 日 週六 下午 4:33



張志豪與 2 名兒子張洵綸（右）與張庭翊。（王覺一攝）

台東泰源國小出過不少職棒球星，從張泰山、王金勇、[張志豪](#)，到張進德、張育成兄弟，曾是東部少棒勁旅，只是近年部落人口外移，加上少子化衝擊，泰源少棒招生不易，今年加上 2 名三年級球員，才勉強湊足 10 人參加關懷盃，今天（25 日）對上高市屏山，第 2 局狂失 12 分，終場以 2 比 21 慘敗。

張志豪的 2 個兒子張洵綸與張庭翊目前是泰源球員，兄弟倆今天在 2 局下分別靠四壞與觸身球上壘，隊友張愷勝適時二壘打，攻下泰源僅有 2 分。張洵綸目前就讀五年級，張庭翊與張愷勝則是 2 名三年級球員。張志豪笑說：「如果兄弟倆沒打球，泰源還湊不足一隊。」

談到兒子回到部落打球的原因，張志豪表示，2 年前疫情嚴重時，將 2 兄弟送回部落唸書，現在都愛上棒球，叫他們回去，他們也不想走了。回憶自己小時候打球，教練都是採用高壓式教育，張志豪說：「那時從喜歡到害怕。」自己走過來，當然不希望孩子被強迫接觸棒球，而是由他們自己選擇，他還提醒升上國中後訓練會愈來愈辛苦，兄弟倆都回答：「我吃得了苦。」

看到泰源單局被對手攻下 12 分，張志豪輕描淡寫說：「我們以前單局被打 15 分，而且是我投的，換了 3 個投手才結束。」當年痛宰泰源的球隊是台東南王，球員包括總教練陸永茂的女兒陸冠芝，還有前統一獅球員林志祥。張志豪說：「就是 500 元上面那些球員。」

泰源小球員因表現不佳一度在場上落淚，張志豪賽後扮演心靈捕手的角色。

「不要在球場上哭，回到家再哭。隊友在場上要互相鼓勵，看到隊友哭要上前安慰。」沒有人喜歡輸球的感覺，張志豪說：「練習就要認真，不是到比賽才認真，那就來不及，哭也沒有用。」

張志豪鼓勵泰源少棒小朋友。（王覺一攝）